

## Referat fra LKB-Gistrups generalforsamling mandag den 27. august 2017.

Generalforsamlingen var indkaldt med følgende dagsorden:

- Pkt. 1: Valg af dirigent
- Pkt. 2: Hovedformandens beretning
- Pkt. 3: Kassereren fremlægger regnskabet
- Pkt. 4: Indkomne forslag
- Pkt. 5: Godkendelse af arbejdsprogram og budget
- Pkt. 6: Valg af bestyrelse: 1. Valg af hovedformand Kjeld Mølbæk på valg  
2. Valg af aktivitetskoordinator Kenneth Vestergaard på valg  
3. Valg af medlem af bestyrelsen Mette Justesen på valg
- Pkt. 7: Godkendelse af formænd for afdelingerne

### Formand for:

Badminton

Fodbold

Gymnastik

Motionscenter

Petanque

Tennis

Volleyball

Pkt. 8: Valg af to suppleanter til bestyrelsen

Pkt. 9: Kåring af "Årets LKB'er"

Pkt. 10: Eventuelt

### Ad pkt. 1: Valg af dirigent

Hardy Pedersen blev foreslået og valgt som dirigent. Hardy Pedersen åbnede generalforsamlingen med at konstatere, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt ifølge vedtægterne.

### **Ad pkt. 2: Hovedformandens beretning**

I sin beretning kom formand Kjeld Mølbæk ind på følgende områder:

- Projekt "Gateway til Lundby Bakker" og borgermødet om dette projekt den 4. maj 2017
- LKB's cafeteria og stigende brug af dette fra medlemmernes side
- DGI's landsstævne fra 29. juni til 2. juli 2017, hvor LKB skal stille med 100 hjælpere til bespisningen af ca. 28.500 gæster
- LKB's samlede medlemstal og fordelingen på de respektive afdelinger
- Kort gennemgang af centrale forhold knyttet til den enkelte idrætsgren i LKB
- Støtteforeningen "LKBs Venner"
- LKB Gistrups 75 års jubilæum i juni 2016
- Kratten – digital eller papirbåren?

Formandens beretning kan læses i sin fulde længde på LKB's hjemmeside.

### **Efterfølgende spørgsmål/kommentarer til beretningen:**

- Bent supplerede beretningen med at kommentere, at det medlemstal, der fremstår i beretningen, er kommunens opgørelse, som de genererer ud fra deres regnskab over antal medlemmer, der har betalt kontingent.
- Spørgsmål fra salen: Projekt Gateway – kan der siges noget mere detaljeret omkring dette projekt? Svar fra Kjeld Mølbæk, formand: Hele projektet afhænger finansieringsmæssigt af salget af de to grunde ved Spar Es. Det er ikke alle, der er enige i denne løsning, idet der fra Samrådets side har været en udmelding imod salg af de to grunde ved Spar ES, og cykelklubben er umiddelbart heller ikke positivt indstillet til forslaget. Der er som en konsekvens heraf fastsat et borgermøde den 4. maj, hvor projekt Gateway skal drøftes. Kjeld opfordrer til deltagelse i dette borgermøde med henblik på at skabe en god "ånd" omkring projektet.
- Spørgsmål fra salen: Kan det foldes mere ud, hvad projekt Gateway indeholder? Svar fra Kjeld Mølbæk, formand: Der er skitseret en række ideer på "tegnebrættet", men specifikt indhold og detaljer er ikke konkretiseret endnu, der er udelukkende konstrueret en overordnet ramme. I de store linjer handler det om at etablere en multibane med flere forskellige aktiviteter, der kan aktivere en række af forskellige mål- og aldersgrupper til fysisk aktivitet i sociale fællesskaber. Det kan eksempelvis være en løbebane, en åben basketball bane, fitnessudstyr m.v., men intet er fastlagt indtil videre, det er udelukkende på idéniveau. Dette forhold skal ses i lyset af, at de fonde, som kunne tænkes at støtte projektet med fondsmidler, ikke tildeler midler til projekter, der er for færdigbearbejdede, idet fondene vil have indflydelse på den endelige udformning af projektet.

- Spørgsmål fra salen: Jeg har hørt, at der er nogle 3D tegninger over projektet – hvor kan man se dem? Svar Kenneth Vestergaard, aktivitetskoordinator. Der er udarbejdet 5-6 tegninger, vi kan fremlægge dem på bordet i pausen.
- Spørgsmål fra salen: Hvordan ser I processen frem i det næste år for projekt Gateway? Svar Kenneth Vestergaard, aktivitetskoordinator: Det er ikke besluttet, men det er tidligere aftalt, at så snart der foreligger en finansiering af projektet, så skal der afholdes en (ekstraordinær)generalforsamling, og generalforsamlingen bliver den besluttende myndighed i relation til projektets endelige indhold og udformning. Der tænkes fra bestyrelsens side i en helhedsløsning med en multibane - fx i sammenhæng med et borgerhus. Når projektet bliver mere konkret, vil det også være naturligt at nedsætte en arbejdsgruppe med repræsentanter fra de forskellige afdelinger i LKB, som kan være med til at forme projektet i detaljerne. Kommentar fra salen: Der er behov for at intensivere information og kommunikation om projekt Gateway, da mange ikke er klar over, hvad projektet indeholder og de proces- og tidsmæssige rammer omkring projektet er heller ikke generelt kendte blandt beboerne i Gistrup. Bestyrelsen tog denne kommentar til efterretning og vil sørge for at intensivere information og kommunikation om projektet – herunder at der lægges information om projektet på LKBs hjemmeside, hvor der skal ske en løbende opfølgning på status for projektet.
- Kommentar fra salen: Får fodboldafdelingen indflydelse på, hvor en eventuel kunststofbane i forbindelse med projekt Gateway placeres? Og kan man risikere, at der mistes fodboldbaner i forbindelse med projektet? Svar Kenneth Vestergaard, aktivitetskoordinator: Der er ikke besluttet noget, men vi har afsøgt muligheder i forhold til, hvor en kunststofbane kan ligge. Det ligger dog fast, at kommunen ikke giver tilladelse til, at den placeres på den anden side af Hadsundvej i forhold til de nuværende fodboldarealer.

Hardy Pedersen samlede sluttelig op ved at resummere, at det væsentligste lige nu er, at få den nødvendige opbakning fra byens borgere til projektet, og det er derfor, politikerne har indkaldt til et borgermøde den 4. maj. Der er bredt set enighed om projekt Gateway med udendørs idrætsfaciliteter omkring LKBs idrætscenter og skolen, men der er uenighed i forhold til, hvad der i den sammenhæng skal ske med Spar Es. Alle opfordres derfor til at deltage i borgermødet og gennem dialog og diskussion være med til at skabe en positiv stemning omkring projektet og dets gennemførelse.

Med ovenstående spørgsmål, kommentarer og svar blev formandens beretning godkendt med applaus.

### **Ad pkt. 3: Kassereren fremlægger regnskabet.**

Kasserer Bent Sørensen gennemgik kort regnskab 2016, som side 10 i regnskabsfremstillingen viser et overskud på kr. 426.815,-. Overskuddet vil blive fordelt som følger: 292.069,- til konsolidering af egenkapital - 19.567, som hensættelse til motionscentret - 85.180,- som hensættelse til fodboldafdelingen og 30.000,- som hensættelse til gymnastikafdelingen. Bent

Sørensen henviste endvidere til side 12 i regnskabsfremstillingen, der viser en egenkapital på kr. 1.203.627,- med udgangen af 2016.

Efter Bent Sørensen's gennemgang af regnskab 2016, var der mulighed for at komme med kommentarer og spørgsmål. I den sammenhæng blev følgende kommentarer på vegne af fodboldafdelingen fremført af Bjørn Skovhus, økonomiansvarlig i fodboldafdelingen:

Der er ikke overensstemmelse mellem de udgifter, der er posteret i regnskab 2016 for fodboldafdelingen og de faktiske omkostninger. Fodboldafdelingen kan derfor ikke godkende regnskab 2016 for fodboldafdelingen. Eksempelvis er der udbetalt for få midler til trænerne i omkostningsgodtgørelse i forhold til de aftaler, der er udarbejdet.

Til ovennævnte forhold replicerede kasserer Bent Sørensen, at det skyldes manglende udarbejdelse af kontrakter på de respektive trænere fra fodboldafdelingens side og manglende gennemgang af bilag fra de økonomiansvarlige i fodboldafdelingen. Via en gennemgang af regnskabsbilag ville de økonomiansvarlige kunne have gjort kassereren opmærksom på fejl i udbetaling af omkostningsgodtgørelse til trænere i fodboldafdelingen.

Claus Burchardt, formand for fodboldafdelingen og Bjørn Skovhus, økonomiansvarlig i fodboldafdelingen vedkendte sig ikke Bent Sørensen's kommentar til problematikken, og mente ikke at de havde fået muligheden for at komme med ændringer eller bemærkninger til de fejl, de finder der er i regnskab 2016 for fodboldafdelingen.

Der udspandt sig efterfølgende en diskussion mellem bestyrelse og fodboldafdelingens formand, økonomiansvarlige og andre repræsentanter fra fodboldafdelingen omkring fodboldafdelingens budget og regnskab. Denne diskussion viste uenighed mellem parterne om, hvori problemerne består. Fra fodboldafdelingens side mener man, at der manipuleres med tallene/regnskabet, og fra kassererens side/bestyrelsens side mener man, at der i fodboldafdelingen ikke leves op til de krav, der stilles om dokumentation og godkendelsesprocedurer i forbindelse med udgiftsposteringer, budget og regnskab.

Ordstyrer Hardy Pedersen tog efter ovenstående diskussion ordet, og understregede, at han i høj grad hører, at de ovennævnte uenigheder kan henføres til dårlig kommunikation og misforståelser parterne imellem. Han opfordrede derfor til, at der fremadrettet arbejdes med at udbedre samarbejde og kommunikation mellem fodboldafdelingen og regnskabsafdelingen/bestyrelsen, og at det kræver, at begge parter aktivt indgår i en fælles konstruktiv dialog med målet om, at forbedre samarbejdet, så man fremover undgår at uenigheder af ovennævnte karakter.

Herefter satte Hardy Pedersen en afstemning i gang i forhold til, om generalforsamlingen kunne godkende det fremlagte reviderede regnskab. Resultatet af afstemningen blev, at der var 12 for godkendelse af regnskabet, 8 stemmer imod godkendelse af regnskabet og 7 der stemte blank.

Der var således flertal for godkendelse af regnskab 2016, som således blev godkendt.

#### **Ad pkt. 4: Indkomne forslag**

Claus Burchardt stillede på fodboldafdelingens vegne forslag om en udvidelse af bestyrelsen, hvor hver afdeling stiller med en repræsentant, der indgår i bestyrelsen. Baggrunden for forslaget er et ønske om, at afdelingerne får mere direkte indflydelse og medbestemmelse på de beslutninger, der tages både overordnet i relation til LKB som samlet idrætsforening og specifikt i relation til den enkelte afdeling. Fodboldafdelingen oplever sig i den sammenhæng fra tid til anden sat udenfor beslutningskompetence, hvilket de ikke er tilfredse med.

Der blev fra de øvrige afdelinger tilkendegivet, at man ikke har behov for at have en repræsentant i bestyrelsen, men føler sig dækket ind af den nuværende struktur, hvor der afholdes et månedligt møde mellem afdelingsformændene og bestyrelsen, og hvor man samtidig har mulighed for efter ønske at deltage i bestyrelsesmøderne.

Der var således ikke opbakning til forslaget, som derfor "faldt"; men der var både blandt tilhørere og bestyrelse forståelse for, at fodboldafdelingen har et ønske om at være mere tæt på beslutningerne, og bestyrelsen tilkendegav, at de gerne vil give en udstrakt hånd til fodboldafdelingen til i fællesskab at arbejde mod dette. Det kan konkret udmønte sig ved, at fodboldafdelingen fremadrettet benytter sig af muligheden for at deltage i bestyrelsesmøderne, og at der fra begge parter side arbejdes med en bedring af information, tillid og kommunikation parterne imellem - gerne gennem et konkret møde/en samtale om, hvad der "går galt", og hvordan det kan forbedres.

#### **Ad pkt. 5: Godkendelse af arbejdsprogram og budget**

**Bestyrelsen fremlagde deres arbejdsprogram for det kommende år, og der vil især blive lagt fokus på følgende områder:**

- Projekt Gateway
- "Puste nyt liv" i LKB's forskellige afdelinger
- Arbejde for øget aktivitet i idrætscenteret i dagtimerne
- Strategi for allokering af flere ledere/frivillige i de respektive afdelinger – herunder strategi for fremtidig kommunikation med fokus på rekruttering og fastholdelse af ledere/frivillige. Der afholdes en foreningsdag med input til og plan og proces for dette arbejde
- Cafeteriet og driften heraf
- Landsstævnet 2017 og LKB's opgaver ved stævnet

#### **Budget 2017:**

Bent Sørensen fremlagde budget 2017 og kommenterede kort centrale poster – herunder indtægter fra LKB Cuppen, der altid er en "dark horse" i budgettet. Der kalkuleres i budget 2017 med et overskud på kr. 100.000,- hvilket fremgår af budgetudkastet side 10.

Såvel arbejdsprogram som budget 2017 blev godkendt.

### **Ad pkt. 6: Valg af bestyrelse:**

#### 1. Valg af hovedformand.

Der var 2 kandidater opstillet til formandsposten: Kjeld Mølbæk, som genopstillede og Bjørn Skovhus, der stillede op som ny kandidat til formandsposten. Med to kandidater opstillet, blev der afholdt valg med stemmesedler. Fordelingen af stemmerne blev:

Bjørn Skovhus 16 stemmer, Kjeld Mølbæk 10 stemmer. Dermed blev Bjørn Skovhus valgt som formand for LKB Gistrup idrætsforening.

#### 2. Valg af aktivitetskoordinator.

Der var en kandidat opstillet til posten som aktivitetskoordinator: Kenneth Vestergaard, som genopstillede. Kenneth Vestergaard blev valgt som aktivitetskoordinator

#### 3. Valg af et medlem til bestyrelsen.

Mette Justesen trak sit kandidatur til bestyrelsen og opfordrede Kjeld Mølbæk til at stille op som kandidat til medlem af bestyrelsen. Kjeld Mølbæk modtog opfordringen til at stille op. Desuden stillede René Raasted op og med to kandidater til medlemsposten, blev der foretaget valg med stemmesedler. Fordelingen af stemmer blev:

Kjeld Mølbæk 14 stemmer, René Raasted 12 stemmer. Dermed blev Kjeld Mølbæk valgt som medlem af bestyrelsen.

### **Ad pkt. 7: Godkendelse af formænd for afdelingerne**

Følgende formand for de respektive afdelinger blev opråbt:

Badmintonafdelingen:	Jette Bangshaab
Fodbold:	Claus Burchardt
Gymnastik:	Lene Michelsen
Motionscenter:	Anette Funder
Petanque:	Jan Pedersbæk
Tennis:	Søren Dahl
Volleyball:	Anders Vestergaard

Generalforsamlingen godkendte de 7 formand for de 7 idrætsgrene i LKB Gistrup.

#### **Ad pkt. 8: Valg af to suppleanter til bestyrelsen for 1 år**

Jens Pedersen er aktuelt suppleant og var villig til genvalg. Jens Pedersen blev genvalgt for 1 år.

Søren Dahl er aktuelt suppleant og var villig til genvalg. Søren Dahl blev genvalgt for 1 år.

#### **Ad pkt.9: Kåring af årets LKB'er**

Mette Justesen blev kåret som årets LKB'er. Kjeld Mølbæk motiverede kåringen med den helt igennem unikke præstation, som Mette hver dag leverer i LKB, hvor hun er engageret i rigtig mange områder og opgaver. Kjeld takkede på vegne af LKB Mette for hendes store arbejde og engagement, og der blev overrakt gave og diplom af Spar Nord.

#### **Ad pkt. 10: Eventuelt**

På vegne af LKB's Venner overrakte Finn Hassing en gavecheck på 125.000,- fra Vennerne. Checken blev selvsagt taget godt imod af LKB's bestyrelse, og der blev fra tilhørernes side givet en stor applaus til Vennerne for deres store og ihærdige arbejde.

Formand Kjeld Mølbæk overrakte en erkendtlighed til Jette Bangshaab, formand for badmintonafdelingen, da hun af Aalborg Badminton Ring er blevet kåret til Årets badmintonleder i Aalborg 2016.

Kjeld Mølbæk overrakte en erkendtlighed til Hardy Pedersen for hans arbejde med at styre forsamlingen godt igennem de forskellige dele af generalforsamlingen 2017.

Generalforsamlingen blev afsluttet med et fælles 3-foldigt leve og hurra for LKB Idrætsforening.

Referent Jette Bangshaab

Marts 2017.